	ФИО родителей (законных представителей), их контакты, ни к коем случае не скрывать свое имя.

При этом для родителей подростка, наступает ответственность по ч. 1 ст. 5.35 КоАП. По этой статье привлекают к ответственности взрослых за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.
Штрафы по этой статье 5.35 КоАП — от 100 до 500 рублей. Но при повторных нарушениях семья может привлечь внимание органов опеки и попечительства, мера - вплоть до лишения родительских прав.

Подростку грозит постановка на учет в органах МВД, образовательной организации.
За участие несовершеннолетних в несанкционированных массовых мероприятиях, а также за возможные последствия участия в таких мероприятиях несовершеннолетних для жизни и здоровья ребенка. Ответственность за своих детей несут родители!

В конце февраля 2023 г. в регионе начало набирать популярность неформальное молодежное объединение ЧВК «Редан», о противоправной деятельности которого широко освещается в средствах массовой информации, социальных сетях в «Интернет».

Деятельность молодежной субкультуры ЧВК «Редан» направлена на распространение криминальной субкультуры, вовлечение детей и молодежи в противоправную деятельность, включая массовые драки в общественных местах с представителями других молодежных формирований.
Организаторы акций, которые привлекают к участию в них несовершеннолетних, не только вторгаются в их личную жизнь и учебный процесс, но и могут спровоцировать у детей нарушения психики.

Школьники не имеют права принимать участие в общественно-политической деятельности, тем более, если речь идет о пропаганде или агитации.

Привлекать детей к участию в политических акциях незаконно!

Под влиянием социальных, политических, экономических и иных факторов, наиболее подверженных в молодежной среде, где легче формируются радикальные взгляды и убеждения является несовершеннолетний, поэтому их активно используют в своих политических интересах.
В 14-16 лет человек уже уверен, что он взрослый, со сформировавшимся мировоззрением, несмотря на то, что он ещё несовершеннолетний.

Разъясните ребенку разницу между 
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санкционированным мероприятием и несанкционированным, о последствиях, которые может повлечь за собой участие в несанкционированных мероприятиях.

Уточните у ребенка какие мероприятия он посещает, что за тематика, кто его проводит, чтобы понимать исходные данные. Насколько увлечённость подростка этим мероприятием соответствует его настроениям. Потому что, если это будет митинг памяти павшим в войнах, или день солидарности в борьбе с терроризмом, участие в военное-патриотических клубах и сообществах, не отнесенных к неформальным, то безусловно родителям необходимо поддержать ребенка, и по возможности принять участие вместе с ним.

Если же это будет какая-то непонятная системная оппозиция с мутными личностями в качестве организаторов, это будет повод поговорить на эту тему дополнительно, понять, откуда такие взгляды зародились, что ребенок думает по этому поводу.

Убедительная просьба, разъясните своим несовершеннолетним детям, положения об ответственности за нарушение общественного порядка, хулиганства, оскорбление представителей правоохранительных органов, участие в несогласованных публичных акциях, с целью недопущения совершения ими административных правонарушений, посягающих на права граждан:

- нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением чужого 
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имущества, квалифицируется как мелкое хулиганство и влечет административную ответственность по ст. 20.1 КоАП РФ;

- за публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением уголовный закон наказывает по ст. 319 УК РФ;

- участие в несанкционированной демонстрации, повлекшей создание помех функционированию объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры, наказывается по ч. 6.1 ст. 20.2 КоАП РФ. 

Но все же если подросток оказался вовлечен в несанкционированные публичные акции:

Разъясните ему, что не стоит лезть в толпу и к оцеплению. Если последует разгон, то вероятность пострадать от ударов и спецсредств максимальна.

Ни в коем случае не оскорблять сотрудников полиции!!!

Не нужно приближаться к экстремистским группам, а также лицам в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

Не поддавайтесь на призывы к насильственным действиям, так как это нарушение закона.

Кроме того, это может быть провокацией.

Если подростка все-таки задержали. Поведение должно быть корректным и вежливым. Необходимо назвать свою ФИО,


	
	
	
	
	


